

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*



## **1 мая 2024: Укрепляйте антиимпериалистическую борьбу на службе Пролетарской Мировой Революции!**

Международная Коммунистическая Лига посылает свои пламенные, пролетарские приветствия рабочим и угнетенным народам и нациям всего мира по случаю 1 мая 2024 года. В то время как империалисты усиливают свои атаки на народ и все больше ориентируются на то, чтобы решать свои проблемы при помощи войн агрессии, народы борются и сопротивляются, а также преуспевают наносить контратаки. По этому великому случаю с революционной гордостью мы приветствуем народные войны, которые представляют собой самую продвинутую форму борьбы против империализма и являются сияющим лучом света пролетарской мировой революции, и которые сегодня ведутся в Перу, Индии, Турции и на Филиппинах под предводительством Коммунистических Партий. Мы также горячо приветствуем героическую борьбу движения национального сопротивления в Палестине, храбро сражающегося против зверской, несущей геноцид агрессии сионистского Государства Израиль, которое получает поддержку от крупной секции империалистов, в первую очередь от империализма США; тем самым эта борьба является для всех угнетенных и эксплуатируемых народов примером того, что маленькая страна может сражаться со внешне непреодолимым врагом. К этому первому мая Международная Коммунистическая Лига призывает революционные силы усилить и развить борьбу за выполнение славных задач в революционной борьбе. Первое мая 2024 года, международный день борьбы пролетариата, должен отражать единство коммунистов под знаменем Марксизма-Ленинизма-Маоизма в их стараниях полноценно взять на себя роль *«самых продвинутых своего класса»*, что связано с твердой целью укрепления и последующего построения международной организации пролетариата!

## **Общий кризис империализма обостряет все фундаментальные противоречия мира**

Первое мая 2024 состоится в контексте все большего обострения фундаментальных противоречий в современном мире, особенно первостепенного противоречия между угнетенными народами и нациями и империализмом. Углубление общего кризиса империализма все в большей степени раскрывает его настоящую суть; он ничего не может предложить народным массам, кроме как страдания, обнищание, смерть и упадок. Пока пять самых богатых людей в мире с 2020 года вдвое приумножили свое награбленное добро, почти пять миллиардов людей стали беднее в этот же самый период. Рост в количестве империалистических войн и конфликтов, огромный рост цен на еду и электричество, а также продолжающаяся неистовая безработица только в 2022 году привели к скачку еще на 117 миллионов количества людей, остро страдающих от голода. Это проявляется в самой концентрированной форме в Индии с 70% от всего прироста нищеты и голода в мире. Недавно империализм снова продемонстрировал свое кровавое лицо в секторе Газа, где больше 34 тысяч людей были убиты и более 1,2 миллионов были вынуждены страдать от острого голода уже на протяжении 6 месяцев. Рыночная концентрация достигла исторического пика, и сегодня мы видим еще более наглядно, что означает «власть монополии, совмещенной с государственной властью». В сфере сельскохозяйственной промышленности две группы монополий теперь контролируют 40% мирового рынка семян. Еще больше концентрации в «Больших Технологиях», где Meta, Alphabet и Amazon разделили 75% мирового рынка. За ними следуют инвестиционные монополии, такие как BlackRock, которые, совместно с империалистическими державами, скупают целые территории и регионы в угнетенных странах.

## **Революционная ситуация развивается неравномерно по всему миру**

В противоположность пессимистическому настроению, которое пытаются генерировать правители этой реакционной и антинародной системы эксплуатации и мародерства, а также те, кто сомневаются в разрушительной и созидательной силе масс, мы, будучи коммунистами, сегодня имеем ещё больше причин, чтобы смотреть в будущее с оптимизмом. В соответствии с углублением структурного кризиса империалистической системы в каждой части мира мы видим огромное сопротивление и восстания против растущей агрессии империалистов и их лакеев, направленной против рабочего класса, крестьян, бедных, угнетенных народов и угнетенных наций. Общий кризис капитала в своей империалистической стадии развился до ещё одного пика, а извержения и всплески громадных пропорций потрясают империалистов по всему миру и побуждают их наносить ещё больше атак на международный пролетариат, угнетенные народы и нации. Империалисты и их лакеи не могут даже сдерживать накаливающиеся противоречия системы на

«контролируемом» уровне. Эта система прогнила и противоречия развились до такой степени, что период, когда они ещё могли достичь своих целей при помощи «обыденных методов» в виде всё более углубленной эксплуатации рабочего класса и угнетенных народов и наций, уже позади. Они хотят преодолеть кризис империалистической системы, расширив несправедливые войны и поставить обостряющиеся противоречия на ось службы своим интересам. Империалистические «программы по спасению от кризиса» далеко не представляют решение для системы; наоборот — они углубляют существующие противоречия и ведут к ещё большему обострению общего кризиса.

В угнетенных странах, в центре бури Пролетарской Мировой Революций, кризис бюрократического капитализма углубляется неравномерно, что генерирует политические кризисы невероятных масштабов в крупных частях Африки, Азии и Латинской Америки. Большие извержения и всплески массовой борьбы в Бангладеше, Сенегале, Эквадоре и Колумбии развились, также продолжают развиваться с большим размахом и крестьянские движения, как мы видели в Индии, Мексике и Бразилии, что благоприятно отражается на условиях для аграрной революции как части новодемократической революции; это ясно демонстрирует, что везде, где крестьянство находится под лидерством пролетариата, оно берет на себя первостепенную роль в новодемократической революции против империализма, феодализма и бюрократического капитализма. Движения национального освобождения как в Манипуре, Ирландии, Курдистане, к примеру, развиваются вопреки тяжелым атакам врага, а также развивают контратаки и достигают побед, как это было в Афганистане против империализма США, в Мали против империализма Франции, а теперь и в новой стадии борьбы за освобождение Палестины против поддерживаемой США (и другими империалистами) сионистской агрессии.

Инфляция и огромный рост цен на товары первой необходимости не только ведет к громадной борьбе в угнетенных странах, но также усиливает борьбу рабочего класса и народных масс в империалистических странах, например продолжительные забастовки в транспортном секторе в Великобритании и Германии или впечатляющие волнения пролетариата Франции. В США в 2023 году состоялось наибольшее количество крупных стачек за более чем 20 лет; недавно также состоялось восстание студентов в Североамериканских университетах в защиту палестинской борьбы и против поддержки правительством Байдена сионистского геноцида. Дальнейшая рыночная монополизация, сокращения в сфере социальных услуг с одновременным повышением процентных ставок и цен на электроэнергию также все больше и больше тревожат мелкобуржуазную промежуточную прослойку, которая для пролетариата представляет — под правильным лидерством — важный резерв и силу для альянса. Помимо этого, фермерское движение во многих странах Европы, которое продолжается и по сей день, не только сумело отразить отдельные атаки, но также выражает всё более

слабеющее влияние правящих классов над мелкобуржуазной прослойкой народа. Далеко распространившиеся последствия обострения общего кризиса накопились в обостряющийся политический кризис, в котором верхи все меньше могут как прежде, а низы все меньше хотят как прежде. Милитаризация, фашизация и усиливающиеся репрессии становятся схожей тенденцией для империалистов, которые пытаются заменить фундаментальные завоевания и элементарные демократические права, такие как свобода слова, растущей легальной цензурой и запретом на народный протест. Зрелища вереницы выборов в этом году (США, ЕС, Индия и т.д.), подготовленные правящими классами, пытающимися натянуть на себя «демократическую маску», еще больше углубят их политический and organize lead the masses in their spontaneous strive кризис; коммунисты и революционные силы должны будут использовать это как поводы для проведения кампаний активного бойкота выборов, дабы усилить и возглавить массы в их спонтанном порыве против угнетения и эксплуатации. Мы отчетливо видим, что обострение всех антагонистических противоречий в объективном положении мира происходит в первую очередь из-за сегодняшнего первостепенного противоречия — противоречия между угнетенными народами и нациями и империализмом — и готовит почву для развития революций, что является основной тенденцией в мире на сегодня.

### **Межимпериалистические противоречия бьют в барабан войны**

Общий кризис особенно отчетливо виден в упаднической тенденции империализма США, чей статус как мировой гегемонистской сверхдержавы продолжает ветшать. Это изменение в международном равновесии сил, корни которого уходят в основном в противоречие с угнетенными народами и нациями, также в настоящий период сильно разжигает тенденцию к межимпериалистическим противоречиям и подогревает тенденцию к более агрессивной лобовой военной агрессии и переделу завоеванного между империалистами. Война в Украине, конфликты в Тайване и южной части Тихого океана, а также на Ближнем Востоке — явные вестники тенденции империалистов к новой мировой войне, даже если это и не является непосредственной угрозой в настоящий момент. Империалистическая милитаризация и военизация, на острие которых стоит империализм США, а следуя за ним империалистическая Россия и социал-империалистический Китай, достигла самого высокого уровня со времен Второй Мировой войны. Империализм США находится на рубеже этого процесса и, при помощи НАТО, которого он ведет, а также в частности при помощи новых военных ассоциаций, пытается направить силы альянсов в наиболее выгодное ему русло, которое соответствует его собственным стратегическим интересам — чтобы еще больше окружить Россию и окружить и сдерживать сопутствующий социал-империалистический Китай. Подрыв Северного потока 2 (в Северном море) и санкции против «государств партнеров» показывают, что каждый империалистический альянс является ничем иным как альянсом среди хищников

и соперников. Снова на глазах угнетенных народов и масс всего мира империалисты показывают свою прогнившую сущность и снова усваивают урок, что *«до своей кончины империалисты никогда не сложат свои мясницкие ножи, что они никогда не станут Буддой»* (Председатель Мао). Коммунисты должны осуждать и срывать маску с империалистического вооружения и милитаризации, раскрывая их как их подготовку к следующей мировой войне, а также поддержать и развить мобилизации, действия и забастовки масс, развивая силу для подготовки к революционной войне. Однако империалистское бряцание оружием не должно затмить коммунистам зрение, должно быть совершенно ясно, что спонтанная борьба народных масс как сила против подготовки империалистической войны должна быть твёрдо направлена на сражение против империализма, потому что империалистическая война может быть предотвращена только революцией, а точнее, империалистическая война продолжит быть топливом для основной тенденции к революции. Таким образом коммунисты должны твердо опираться на учение Товарища Сталина: *«Чтобы покончить с неизбежностью войн, империализм должен быть уничтожен»* (Сталин). Всплески и извержения в империалистической мировой системе являются выражением периода своего упадка и гибели; тем не менее коммунисты должны упорно бороться с иллюзиями и теориями об «автоматическом» крушении империализма и нестибаемо идти по тропе восстановления и укрепления Коммунистических Партий как решающих инструментов для завоевания политической власти, применяя принцип *«всё реакционное одинаково; если не ударишь — оно не упадёт»*.

### **Благоприятная ситуация, чтобы придать импульс антиимпериалистической борьбе**

Обострение противоречий привело к новому всплеску антиимпериалистических движений и борьбы на стороне международного пролетариата и угнетенных народов и наций, которые теперь находятся на новом уровне относительно частоты, охвата и размеров. Контратака героического движения национального сопротивления в Палестине не только открыла новый период в борьбе за освобождение Палестины, но также улучшила условия для антиимпериалистических движений по всему миру, что еще раз доказывает неотъемлемую роль движений национального освобождения в мировой пролетарской революции. Так называемый Ближний Восток еще раз стал пороховой бочкой, где Сионистское государство апартеида в секторе Газа, при помощи своих спонсоров США, только подбрасывает топливо в огонь движений национального сопротивления во всем регионе, что не только значительно ограничивает осуществление планов империалистов, особенно США, но также ставит бюрократических-капиталистических правителей этих стран в затруднительное положение и разоблачает их как марионеток империалистических интересов. Начиная в арабском регионе, развилось мировое, массовое движение солидарности, которое продолжает свое существование и

сегодня, на состав и ориентацию которого сильно воздействуют национальные условия. Месяцами сотни миллионов людей в больше чем восьмидесяти странах принимали участие на этих демонстрациях, а в некоторых странах эти демонстрации прошли при участии больше чем миллиона людей. Перед коммунистами стоит важнейшая задача поддержать этот подъём в национальных и антиимпериалистических движениях, сражаться за направление и лидерство. Коммунисты должны вести эти движения, применять универсальное учение, что освобождение от империалистического господства возможно только под пролетарским руководством как часть новодемократической революции, основной формы революции сегодня. Народные войны в Перу, Индии, Турции и на Филиппинах, которые ведутся Марксистско-Ленинистско-Маоистскими партиями представляют собой сияющий луч в этом процессе, а также серьезный удар против ревизионизма, так как они — предвестники новой власти, доказывающей универсальность принципа революционного насилия под руководством Коммунистической Партии, сегодня в виде народных войн.

### **Нужда в трех инструментах и лидерстве Коммунистической Партии**

Посреди роста антиимпериалистических и массовых движений для нас было ясно продемонстрировано, что только тогда коммунисты смогут взять ведущую роль в этой борьбе, только тогда развить себя посреди этой борьбы, если они знают, как правильно применять и развивать три стратегических инструмента пролетариата: Партию, Армию и Единый Фронт, среди которых партия является осью и руководством. Восстановление или дальнейшее развитие Коммунистических Партий является решающей задачей для продвижения Пролетарской Революции, для построения Социализма при помощи Диктатуры Пролетариата, которая, ещё раз, осуществлена посредством Социалистической Революции и в перспективе — Пролетарскими Культурными Революциями до Коммунизма. Восстанавливая или укрепляя Коммунистическую Партию как ось, коммунисты тоже должны бороться за лидерство пролетариата в антиимпериалистической, демократической или экономической борьбе широких масс, организуя и готовя массы для великих и сложных задач революции. Единый Фронт, самое высокое понимание которого было развито в рамках третьей стадии Марксизма, Марксизма-Ленинизма-Маоизма, — один из *«трех волшебных орудий для преодоления врага»*, тактическая и стратегическая необходимость для развития революции, ведущей силой которой должен быть пролетариат: *«В свете идей Ленина можно увидеть, что все конкретные тактики пролетарских партий имеют в качестве цели организацию масс миллионами, максимальную мобилизацию союзников, а также максимальную изоляцию врагов народа, империалистов и их ценных псов, с общей стратегической целью освобождения пролетариата и народа»*. Правильное применение единого фронта позволит коммунистам сделать скачок в данной ситуации и смело расширить базу поддержки среди масс — при условии непреклонной борьбы против правых и «левых» отклонений, которые либо идут за

массовым движением и отрицают ведущую роль пролетариата, либо относятся к единому фронту как к простому постановлению, как к «манёвру». *«Ведущая роль Коммунистической Партии в борьбе рабочего класса должна быть завоевана. Ради этой цели необходимо не ворчать о ведущей роли Коммунистов, а заслужить и завоевать доверие трудящихся масс ежедневной массовой работой и правильной политикой»*, учит Товарищ Димитров, сделавший решающие дополнения в борьбу за правильное применение политики единого фронта в рамках Коммунистического Интернационала. Товарищ Димитров также предупреждал, что общая международная стратегия и тактика антиимпериалистического фронта не могут быть просто перенесены на национальную ситуацию как под копирку, что правильное применение должно принимать во внимание соответствующие условия: *«При создании широкого антиимпериалистического единого фронта борьбы (...) прежде всего необходимо распознать множество условий, в которых проходит антиимпериалистическая борьба масс, множество степеней зрелости движения национального освобождения, роль пролетариата в нём, а также влияние Коммунистической Партии на массы»*. Следует решительно взяться за создание или дальнейшее развитие антиимпериалистического единого фронта в интересах завоевания политической власти в каждой стране и развития Пролетарской Мировой Революции!

### **Международный Марксистско-Ленинистско-Маоистский центр является ключевым**

В текущей мировой ситуации извержений и всплесков в рамках империалистической мировой системы, среди спонтанных массовых движений разного уровня и характера, таких как антиимпериалистические движения, борьба за демократические права народа или развивающиеся в настоящее время движения за мир и против империалистической войны, сражающиеся против пацифизма и шовинизма, ответственность коммунистов бороться за то, чтобы взять на себя более значимую или ведущую роль в этой борьбе, становится неотложной необходимостью для расширения гегемонии пролетариата в рамках народных и национальных движений. Эта ситуация сегодня призывает Международное Коммунистическое Движение к более стойкой общей международной ориентации на антиимпериалистическую борьбу под пролетарским руководством, в связи с чем мы, Международная Коммунистическая Лига, ясно и твердо приветствуем все старания и попытки, которые служат и распространяют международный тактический и стратегический союз антиимпериалистических сил и движений под пролетарским руководством, в соответствии с чем угнетенные народы и нации, будучи центрами пролетарской мировой революции, должны принять особенную ответственность за развитие подобной деятельности. Развитие антиимпериалистической деятельности, осью которой должна быть защита и поддержка Народных Войн, борьба против империалистических войн и агрессии, а также защита народных прав, на данный

момент имеет решающее значение для расширения рангов МКЛ и расширения базы Коммунистических Партий и Организаций.

Коммунисты всего мира празднуют и проводят 1 мая 2024 в рамках 130 года со дня рождения Председателя Мао Цзэдуна. С Председателем Мао Цзэдуном пролетарское движение развило своё мощнейшее и непобедимое оружие, свою идеологию, до третьей, новой степени Марксизма; Марксизм-Ленинизм-Маоизм, оружие, с которым пролетариат и народы мира сметут империализм и реакцию с лица Земли. 130 юбилей дня рождения Председателя Мао Цзэдуна также представляет собой 1 юбилей Основания Международной Коммунистической Лиги и, тем самым, символизирует сегодняшнюю великую задачу Коммунистов — объединить Международное Коммунистическое Движение на основе Марксизма-Ленинизма-Маоизма, идеологии международного пролетариата, всемогущей, потому что она верна. Международная Коммунистическая Лига (МКЛ) представляет собой великое достижение, подчеркивающее долгую и тяжелую борьбу за воссоединение Коммунистов на мировом уровне. Следовательно, мы должны чётко осознать великое значение существования МКЛ, которое выгодно для Воссоединения Коммунистов во всем мире: *«В ОММК (UMIC) партии и организации с разными взглядами смогли — посредством борьбы двух линий, честного и товарищеского применения принципа единства-борьбы-единства — достичь самого высокого идеологического и политического единства за последние четыре десятилетия. Это является последовательным примером того, что настоящие коммунисты хотят объединиться под знаменем Маоизма! Раскол международного пролетариата служит лишь интересам ревизионизма и реакции. Политическая Декларация и Принципы МКЛ выражают единство, твердо достигнутое 15 Партиями и Организациями во всем мире, это великий шаг вперед, основа и ориентир для объединения всего МКД.»*

Мы можем отчетливо видеть, что условия для воссоединения Международного Коммунистического Движения в этот 1 мая 2024 года стали другими, нежели чем они были несколько лет назад. Основание Международной Коммунистической Лиги (МКЛ) в декабре 2022 открыло дверь новому периоду борьбы за воссоединение, превратив тенденцию к рассеиванию в тенденцию к объединению коммунистов. Основание МКЛ не завершило борьбу за единство, а наоборот, открыло новую стадию «организованной борьбы за восстановление Коммунистического Интернационала под руководством и лидерством Маоизма». Мы хотим поприветствовать всю деятельность и дополнения коммунистических партий и организаций во всем мире, служащих тому, чтобы еще больше объединить и углубить борьбу двух линий. За предыдущий год были проведены дюжины кампаний, мероприятий, семинаров и дискуссий, которые честно и твердо приняли точку зрения о нужде объединения коммунистов на международном уровне и мы, соответственно, хотим повторить наш призыв: *«Международная Коммунистическая Лига не пожалеет стараний, чтобы установить прямой*



*контакт со всеми М-Л-М Партиями и Организациями, которые хотят работать ради единства, а не ради раскола, и которые защищают три элементарных принципа: 1. защита Марксизма-Ленинизма-Маоизма, 2. борьба против ревизионизма, и 3. быть за Мировую Пролетарскую Революцию».*

Сам Первомай — продукт борьбы за объединение самых продвинутых сил международного пролетариата, которого в то время вёл один из основателей научного социализма, Энгельс. Он планировался как «измерительная шкала» степени объединения и силы международного пролетариата, день, в который международный пролетариат мобилизуется как «одна армия, под одним знаменем, за одну непосредственную цель». Будем же представителями всемогущей силы пролетариата как самого продвинутого и последнего класса в истории, олицетворенного Коммунистическими партиями, и ведомого самой продвинутой идеологией, Марксизмом-Ленинизмом-Маоизмом.

**Слава Первому Мая, международному дню единства, борьбы и солидарности пролетариата!**

**Слава героическому национальному сопротивлению Палестины!  
Сионисты, совершающие геноцид, цепные псы американского империализма,  
вон из Газы и всей Палестины!**

**Слава 130 юбилею дня рождения Председателя Мао!**

**Слава Марксизму-Ленинизму-Маоизму! Долой Ревизионизм и весь  
оппортунизм!**

**Слава народным войнам в Перу, Индии, Турции и на Филиппинах!  
Долой империалистическую войну!**

**Слава Пролетарской Мировой Революции!**

Международная Коммунистическая Лига